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COMPARATIVO
USO APP DE CITAS

2021 Y 2024

USO APP DE CITAS 

Un 51% ha usado o usó con
cierta frecuencia aplicaciones
de citas en el 2021, cifra que
disminuyó a un 39% en 2024

PERSONAS QUE TUVIERON
CITA PRESENCIAL

Un 64% tuvo una cita presencial
con una o más personas en 2021,
cifra que aumentó en 2024 a un
75%

PERSONAS QUE TUVIERON
RELACIONES SEXUALES

Un 45% indicó que tuvo relaciones
sexuales con una o más personas
que conoció a través de una app
en 2021, cifrá que aumentó en 7%
en 2024

SITUACIÓN DE RIESGO
AL USAR APP DE CITAS

Un 16% indicó que vivió una
situación de riesgo, cifra que
disminuyó a un 8% en 2024
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2021: 490 casos
2024: 420 casos 

2021 y 2024 Región Metropolitana

PERSONAS QUE
TUVIERON CITA ONLINE

Un 47% tuvo una cita online con
una o más personas en 2021, cifra
que aumentó en 2024 a un  63%
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16 % 8 %

2021 2024

 Hombres y Mujeres de 
18 a 46 años o más

45 % 52 %
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